
Art. 6538035 

BORSA “ADVENTURE” 
cm. 36x15x22 verde, media 
Adventure bag, green, medium cm. 36x15x22 
Sac medium vert cm. 36x15x22 
Bolso adventure medio color verde cm. 36x15x22

(Min. q.ty 20 pcs.) 

Art. 6538033 

BORSA TRACOLLA BICOLORE 
cm. 38x30x12  

Art. 6538032 

BORSA IMBOTTITA PER ATTREZZATURE 
cm. 35x20x21  

Art. 6538031 

BORSA ORGANIZER semirigida “ADVENTURE” 
cm. 38x35x11 

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 13,90

PRICE / PC
€ 21,90

Doppia tasca frontale - rete laterale e interno removibile per facilitare il lavaggio 
2-tone shoulder bag - double front pocket - side mesh and removable inner layer 
for easy washing 
Sac à bandoulière 2 couleurs - poche frontale double - réseau latéral - intérieur 
amovible pour faciliter le lavage 
Bolso en bandolera 2 colores - doble bolsillo frontal - lateral de malla - interno 
extraíble para facilitar el lavado 

Tasca frontale con zip - rete laterale doppia - tracolla imbottita 
Padded tackle bag - front pocket with zip - side mesh - padded shoulder strap
Sac rembourré pour équipement - poche avant zippée - double réseau lateral - 
bandoulière rembourrée
Bolsa acolchada para equipo - bolsillo frontal con zip - doble lateral de malla - 
bandolera acolchada.

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]

[ESP]

Tasca frontale con zip - manico rigido - divisori interni imbottiti posizionabili con velcro 
Semi-rigid bag - front pocket with zip - stiff handle - internal padded dividers positionable 
with velcro
Sac semi-rigide - poche avant zippée - poignée rigide - séparateurs intérieurs rembourrés 
positionnables  avec velcro
Bolsa semi-rígida - bolsillo frontal con zip -  mango rígido - divisores internos acolchados 
posicionables con velcro

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]
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PRICE / PC
€ 16,90

PRICE / PC
€ 12,90

(Min. q.ty 25 pcs.) 

(Min. q.ty 25 pcs.) 

(Min. q.ty 10 pcs.) 



Art. 7603000

ASTUCCIO PER MONTATURE
cm 27x10
Rig wallet 
Étui pour bas de lignes 
Estuche para bajos de linea

(Min. q.ty 20 pcs.)

Art. 7603005

ASTUCCIO PER MONTATURE
in tela -  cm 30x14,5
Canvas rig wallet 
Étui pour bas de lignes en tissu 
Estuche de tela para bajos de linea

(Min. q.ty 20 pcs.)

Art. 6538034

ASTUCCIO PER bobine
Oxford imbottito-  cm 30 - ø cm 10
Oxford padded spool case 
Étui pour bobines en Oxford rembourré 
Estuche de Oxford acolchado para bobinas

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 9,60

PRICE / PC
€ 7,00

PRICE / PC
€ 7,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

2 tasche laterali - tracolla
2 lateral pockets - shoulder belt
2 poches laterales - bandoulière
2 bolsillos laterales - bandolera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 23,90

Art. 6536319

CARP ROD COVER 2+2
cm. 195x25

(Min. q.ty 10 pcs.)

Art. 6536320

CARP ROD COVER 3+3
cm. 195x30
(Min. q.ty 10 pcs.)

PRICE / PC
€ 27,50

2 tasche laterali - tracolla
2 lateral pockets - shoulder belt
2 poches laterales - bandoulière
2 bolsillos laterales - bandolera

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]
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Art. 6535210

FODERO ADVENTURE
cm. 210x30x5 colore verde
Adventure rod cover cm. 210x30x5 green colour
Fourreau canne vert “adventure” cm. 210x30x5
Funda verde “adventure” cm. 210x30x5

(Min. q.ty 4 pcs.)

Art. 6535012

TUBO
PORTACANNE
ADVENTURE

cm. 7,5x120
Tube rod cover cm. 7,5x120
Tube de transport canne cm. 7,5x120
Tubo portacañas cm. 7,5x120

(Min. q.ty 10 pcs.)

Art. 6535015

TUBO
PORTACANNE
ADVENTURE

cm. 7,5x150
Tube rod cover cm. 7,5x150
Tube de transport canne cm. 7,5x150
Tubo portacañas cm. 7,5x150

(Min. q.ty 12 pcs.)

Folded cm. 73x33

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 42,50

PRICE / PC
€ 17,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

PRICE / PC
€ 16,90



Art. 65366...

FODERO PRO CORDURA
Fodero in nylon tipo cordura molto resistente con 
fondo rinforzato, chiusure in velcro, adatto per diversi 
tipi di canne complete di mulinelli. Borsa esterna di 
grande capacità con chiusura in velcro, lunga cinghia  
regolabile per trasporto a tracolla.

Pro Rod Cover. Cordura-type nylon rod cover. 
Hi-resistance construction and reinforced 
bottom. Compartments with velcro closures 
suitable for rods with built-in reels. High 
capacity external bag with velcro closure. 
Adjustable back straps.

Fourreau canne pro. fourreau en 
nylon type cordura trés résistant 
avec le fond renforcé, fermetures 
en velcro, adapte pour différents 
types de cannes zzcomplètes de 
moulinets. Sac extérieur d’une 
grande capacité avec fermeture 
en velcro, longue courroie 
réglable pour le transport en 
bandoulière.

Funda pro. funda de nylon tipo 
cordura muy fuerte con fondo 
reforzado. fijaciones de velcro para 
varias cañas montados con carrete. 
bolsa exterior de gran capaciddad 
con cierre de velcro. 
Grandes tirantes regulables 
acolchadas para transporte tipo 
mochila o bandolera.

(Min. q.ty 20 pcs.)

Art. 65367...

FODERO PRO CORDURA
Fodero leggero di nylon tipo cordura con fondo 
rinforzato e chiusura in velcro. Estensibile. Tracolla 
regolabile imbottita per il trasporto.
Pro Rod Cover. Cordura-type light nylon rod cover with 
reinforced bottom and velcro closures. Extensible. 
Quilted adjustable back straps.
Fourreau canne pro. Fourreau léger de nylon type 
cordura avec fond renforcé et fermeture en velcro. 
Extensible. Bandoulière réglable rembourrée pour le 
transport
Funda pro ligera de nylon tipo cordura con fondo 
reforzado y cierre de velcro. Extensible. Tirante ajustable 
acolchado para transporte.

(Min. q.ty 20 pcs.)

Art. 6536816

FODERO PRO CORDURA 
cm. 165x27/16.
Preformato per mulinello montato
sulla canna, capacità per due canne
Pro Rod Cover  cm. 165x27/16
shaped for rods with built-in reels.
Capacity 2 rods.
Fourreau canne pro cm. 165x27/16 
avec forme pour moulinet monté sur 
la canne Capacité pour deux cannes.
Funda pro cm. 165x27/16 con forma 
para carrete montado en caña; 
capacidad para dos cañas. 

(Min. q.ty 20 pcs.)

Code SIZE (cm.) PRICE
6536713 130x16 € 9,30
6536716 166x16 € 9,90

Code SIZE (cm.) PRICE / PC
6536614 140x16x31/16 € 16,80
6536617 175x16x31/16 € 18,80

Art. 6536516

FODERO PRO CORDURA 
cm. 165x17x14
Fodero in nylon tipo cordura molto resistente 
con fondo rinforzato. Chiusura centrale con 
cerniera, due tasche esterne con chiusura in 
velcro, una taschina esterna con due cinte 
di fissaggio. Lunghe cinghie regolabili per il 
trasporto a tracolla.

Pro Rod Cover cm. 165x17x14 cordura-type 
nylon rod cover. Hi-resistance construction 
and reinforced bottom. Central section with 
zip and 2 external pockets with velcro closure 
and small pocket with fastening belts. 
Adjustable back straps.

Fourreau canne pro cm. 165x17x14.
Fourreau en nylon type cordura trés 
résistant avec le fond renforcé. Fermeture 
centrale avec fermeture à glissière, deux 
sacs extérieurs avec fermeture en velcro, un 
petit sac extérieur avec deux zceintures de 
fixage. Longues courroies réglables pour le 
transporte en bandoulière.

Funda pro cm. 165x17x14
funda de nylon tipo cordura muy fuerte  
con fondo reforzado. cierre central  
con cremallera. dos bolsas exteriores  
con cierre de velcro. un bolsillo  
exterior con dos cintas sujetadoras.  
Grandes tirantes regulables para  
transporte a la espalda.

(Min. q.ty 25 pcs.)

INFO fodero pro cordura

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 11,70

PRICE / PC
€ 17,40

INFO fodero pro cordura

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]

[ENG]

[FRA]

[ESP]
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PRICE / PC
€ 34,80

Art. 6536415 

FODERO IMBOTTITO 
2 sezioni cm. 155x17/25
Padded Rod Cover 
2 sections cm. 155x17/25.
Fourreau canne rembourré
2 sections cm. 155x17/25
Funda embutida
2 secciones cm. 155x17/25

(Min. q.ty 10 pcs.)

Art. 6536618 

FODERO
PRO CORDURA 

2 Sezioni cm. 175x22/30
Cordura Rod Cover 
2 sections cm. 175x22/30
Fourreau canne Cordura
2 sections cm. 175x22/30
Funda cordura 2 secciones 
cm. 175x22/30

(Min. q.ty 16 pcs.)

Art. 6536619 

FODERO
PRO CORDURA 

3 Sezioni cm. 165x33/40
Cordura Rod Cover 
3 sections cm. 165x33/40.
Fourreau canne Cordura
3 sections cm. 165x33/40
Funda cordura
3 secciones cm. 165x33/40

(Min. q.ty 8 pcs.)

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 33,50

PRICE / PC
€ 28,20

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]
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Art. 6533519 

FODERO PER CANNE 
carp fishing con mulinello montato 
cm. 190
Carp Fishing rod cover cm. 190 with reel.
Fourreau cannes a carpe moulinets 
montes cm. 190.
Funda para cañas carp fishing 
con carrete montado cm. 190.

(Min. q.ty 20 pcs.)

Art. 6533517

FODERO
SURF CASTING

2 scomparti cm. 165.
2 sections surf casting rod 
Cover cm. 165.
Fourreau canne “surf casting” avec 
2 compartiments cm. 165.
Funda “surf casting” 
2 compartimientos cm. 165.

(Min. q.ty 10 pcs.)

Art. 6533515 

FODERO ZAINO 
per canne con mulinello, 
con 1 tasca laterale cm. 150
Rod Cover with 1 pocket cm. 150
Fourreau canne moulinets montes
avec 1 poche pour accessoires cm. 150 
Funda mochila para cañas con carrete, 
con un bolsillo lateral cm. 150

(Min. q.ty 20 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 16,40

Art. 6533516 

FODERO LUSSO 
per canne c/mulinello 
3 scomparti +2 tasche cm. 160.
Rod Cover cm. 160.
Fourreau canne avec 3 
compartiments
et 2 poches cm. 160.
Funda lujo para cañas con 
carrete, 3 compartimientos 
+ 2 bolsillos cm. 160.

(Min. q.ty 10 pcs.)

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 30,50

[ I TA ]

[ENG]
[FRA]

[ESP]

[ I TA ]
[ENG]

[FRA]

[ESP]

PRICE / PC
€ 16,50

PRICE / PC
€ 26,30

Art. 6533500

PORTANASSA 
diametro cm. 58 
Net holder diameter cm. 58
Porte bourriche diam. cm. 58
Portanasa diam. cm. 58 

(Min. q.ty 25 pcs.)

PRICE / PC
€ 10,90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]
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Art. 6533514 

FODERO ZAINO  
(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
€ 17,60

per canne con mulinello,  con 2 tasche laterali cm. 150x25
Rod Cover with 2 pockets cm. 150x25
Fourreau canne avec 2 compartiments cm. 150x25  
Funda mochila para cañas con carrete, con 2 bolsillos laterales cm. 150x25

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6533513

FODERO ZAINO 
(Min. q.ty 25 pcs.)

PRICE / PC
€ 12,70

per canne con 2 tasche laterali cm. 135x25
Rod Cover with 2 pockets cm. 135x25
Fourreau canne avec 2 poches cm. 135x25
Funda para cañas con 2 bolsillos laterales cm. 135x25

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6533509 

FODERO PER CANNE
(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
€ 11,70

con mulinello, cm. 90
Fishing rod Cover cm. 90 
Fourreau cannes moulinets montes cm. 90
Funda para cañas con carrete cm. 90

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

Art. 6533512

FODERO PER CANNE
(Min. q.ty 20 pcs.)

PRICE / PC
€ 13,60

corto, cm. 120
Rod Cover cm. 120
Fourreau canne court cm. 120 
Funda portacañas corto cm. 120

[ I TA ]
[ENG]
[FRA]
[ESP]

325

B
A

G
S 

/ C
O

V
ER

S
ca

ta
lo

go
 2

0
1

8



professional
match combo
value pack

FODERO RIGIDO
SPECIAL

Code Min.Pack SET PRICE
6536999 1 € 53,90

Code LENGTH (CM.) PRICE / PC
6536013 135 € 39,90
6536016 165 € 46,90

1 fodero porta canne
1 fodero porta mulinelli
1 borsa porta attrezzi
1 secchio per pasture

IL COMBO È CONTENUTO IN UN’UNICA 
SCATOLA, TUTTO PRONTO PER LA VENDITA.
THE WHOLE COMBO IS FITTED INSIDE 
A SINGLE CARTON READY FOR SALE.

1 rod cover
1 reels case
1 carryall bag
1 bait bucket

ITEM SIZE CM
Fodero/Rod Cover 187X18
Porta mul./reels case 19x7x18
Borsa/carryall bag 61x32x42
Secchio/bait bucket ø40x17

INFO match combo

INFO STIFF ROD COVER

INFO pack
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• Side pocket with zip
• Top rounded shape

• Shaped for rods with reel
• Stiff plastic bottom

• Adjustable shoulder strap and carry handle
• Inner pocket and velcro laces

• Poche latérale avec fermeture zippée
• Dessus arrondi

• Préformé pour cannes avec moulinet
• Fond en plastique rigide

• Bandoulière réglable et poignée de transport
• Poche et lacets velcro intérieurs

• Bolsillo lateral con cremallera
• Forma superior redondeada

• En forma para cañas con carrete
• Parte inferior de plástico rígido

• Bandolera ajustable y asa de transporte
• Bolsillo y cordones de velcro interiores

• Tasca laterale con cerniera
• Cima arrotondata

• Preformato per canne con mulinello
• Fondo in plastica rigida

• Tracolla regolabile e manico per trasporto
• Tasca e cinturini in velcro interni

(Min. q.ty 10 pcs.) 
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